
ZAPISNIK 
3. Redne seje Študentskega sveta Fakultete za kemijo in kemijsko 

tehnologijo, Univerze v Mariboru, 
ki je potekala 24.2.2014, ob 12:00 v D1-414. 

 
PRISOTNI: Gabrijela Tkalec, Prelog Miha, Simon Osvald, Sanja Potrč,  Gregor Kravanja, 
Božidar Aničić, Selena Bošnjak, Alja Gabor, Robert Travnikar, Žiga Kvar, Matej Hribar 
 
ODSOTNI: Matej Ravber, Marko Šket, Žiga Videčnik 
 
OSTALI PRISOTNI: Timotej Vidovič, Urška Gabor,  Tibor Kuna, Medea Brečko. 
 
AD1. Potrditev dnevnega reda. 
 
DNEVNI RED: 
 
1. Potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 2. redne seje ŠS FKKT  
3. Študentska problematika 
4. Habilitacijska področja 
5. Izobraževanje študentskih predstavnikov  
6. Poročilo o dejanski študijski obremenitvi študentov 
7. Imenovanje novih študentov tutorjev 
8. Strokovna ekskurzija – LEK in IJS 
9. Poizpitna zabava 
10. Razno  
 
SKLEP 1 
 
Študentski svet FKKT UM sprejme predlagani dnevni red 3.redne seje Študentskega 
sveta FKKT UM. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
AD2. Potrditev zapisnika 2. redne seje ŠS FKKT iz dne 13.01.2014 
 
Na zapisnik ni bilo podanih pripomb. 
 
SKLEP 2 
 
Študentski svet FKKT UM potrdi zapisnik 2. redne seje ŠS FKKT iz dne 13.1.2014 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
 
 



AD3: Študentska problematika 
 
Iz referata smo prejeli prošnjo za mnenje o uvedbi dodatnih pristopnih pogojev na 
izpit iz Fizike II in Organske Kemije II. Pogoj za Fiziko II bi bila Fizika I, ter Organska 
kemija I za Organsko kemijo II. Najprej smo preklicali Sklep 3 2. redne seja ŠS FKKT. 
Glede na to da uvedba dodatnih pristopnih pogojev predstavlja dodatno obremenitev, 
smo se odločili da obremenimo čim manjše število študentov. Na drugi strani 
predlagamo da študenti imajo možnost opravljanja oba izpita v istem izpitnem 
obdobju, kar pomeni da bi med izpitom iz Fizike I in Fizike II, oziroma iz Organske 
Kemije I in II moralo biti dovolj časa, da študenti imajo možnost prijave na oba 
predmeta. To posledično pomeni, da bi izpit iz Fizike I bil pred izpitom Fizike II, oziroma 
izpit iz Organske kemije I pred izpitom iz Organske kemije II.   
 
 
SKLEP 3 
 
Študentski svet zahteva da se študentom omogoči opravljanja oba izpita v istem 
izpitnem obdobju, kar pomeni da bi med izpitom iz Fizike I in Fizike II, oziroma iz 
Organske Kemije I in II moralo biti dovolj časa, da študenti imajo možnost prijave 
izpita pri obeh predmetih v istem izpitnem roku. To posledično pomeni, da bi izpit iz 
Fizike I bil pred izpitom Fizike II, oziroma izpit iz Organske kemije I pred izpitom iz 
Organske kemije II. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
SKLEP 4 
 
Študentski svet FKKT se strinja z uvedbo dodatnih pristopnih pogojev pri premetu 
Fizika II, za študente vpisane v prvi letnik v študijskem letu 2013/2014.  ŠS FKKT se 
tudi strinja z uvedbo dodatnih pristopnih pogojev pri premetu Organska kemija II, 
za študente vpisane v drugi letnik v študijskem letu 2013/2014. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
AD4: Habilitacijska področja  
 
Študentski svet FKKT je prijel prošnji za podajo mnenja o pedagoškem delu. Najprej 
smo obravnavali prošnjo dr. Janje Stergar, ki je v postopku izvolitve v naziv asistentka 
za predmetno področje '' splošna in anorganska kemija''. Potem smo obravnavali 
prošnjo dr. Darje Pečar, ki je v postopku ponovne izvolitve v naziv docentka za 
predmetno področje ''kemijsko inženirstvo''. 
 
 
 
SKLEP 5 
 



Študentski svet daje pozitivno mnenje o pedagoškem delu dr. Janje Stergar, ki je v 
postopku druge izvolitve v naziv asistentka za predmetno področje ''splošna in 
anorganska kemija''. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
  
SKLEP 6 
 
Študentski svet daje pozitivno mnenje o pedagoškem delu dr. Darje Pečar, ki je v 
postopku ponovne izvolitve v naziv docentka za predmetno področje ''kemijsko 
inženirstvo''. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
AD5. Izobraževanje študentskih predstavnikov 
 
Članom ŠS FKKT se predstavil izobraževanje študentskih predstavnikov, ki ga izvaja ŠS 
UM. Sklepali smo da je omenjeno izobraževanje zelo pomembno za vse člane ŠS, ter 
se dogovorili za termin, ki nam najbolj ustreza. 
 
 
AD6. Poročilo o dejanski študijski obremenitvi študentov  
 
Predstavnikom ŠS FKKT sem predstavil rezultate ECTS ankete. Skupaj smo se 
pomenili o kritičnih predmetih. Na poročilo ni bilo nobenih pripomb.  
 
SKLEP 7 
 
Študentski svet daje pozitivno mnenje o poročilu o dejanski študijski obremenitvi 
študentov. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

 
AD7. Imenovanje novih študentov tutorjev 
 
Glede na slabe izpitov iz Matematike I in III, v zimskem semestru, sva se z 
koordinatorjem tutorja Matejem Hribarjem, dogovorila o imenovanju novih tutorjev 
študentov, ki bodo zadolženi za področje Matematike. Predlagana sta Petra Utroša 
ter Domen Kermc. 
 
SKLEP 8 
 
Študentski svet FKKT UM, za študijsko leto 2013/2014, predlaga dodatna tutorja: 
 
Domen Kermc 
Petra Utroša 



 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
AD8. Strokovna Ekskurzija LEK & IJS  
 
Članom ŠS je predstavljen strokovni izlet  podjetje LEK, ter Inštitut Jožef Štefan. 
Dogovorjeno je, da je ekskurzija namenjena študentom druge stopnje. 
Predstavnikom je predstavljena tudi finančna konstrukcija dogodka, ki je v celoti 
pokrita od strani KC UM. 
 
AD9. Poizpitna zabava 
 
Predstavil sem poizpitno zabavo FKKT. Zabava bo ponovno organizirana v klubu 
Mango. Predstavnike letnikov sem prosil da naredijo čim večjo promocijo dogodka.  
 
 
AD8. Razno 
 
Seja zaključena ob 17:00 
 
Za Zapisnik                                                            Prodekan za študentska vprašanja FKKT 
Božidar Aničić                                                                                                      Božidar Aničić  
 
 


